



Agenzia Spaziale Italiana

COMUNICAZIONE

Oggetto: AVVISI DI MOBILITÀ N. 9/2025, 10/2025, 11/2025, 12/2025 e 13/2025 – ERRATA CORRIGE TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE.

1. Si specifica che, per mero errore materiale, all'art. 3, comma 3, primo periodo, degli Avvisi in oggetto è stato indicato che il termine di 30 giorni per la presentazione delle domande di partecipazione decorre *“dal giorno successivo a quello di scadenza del periodo di pubblicazione dell'Avviso sul Portale unico del reclutamento ([“https://www.inpa.gov.it”](https://www.inpa.gov.it)), di cui al successivo art. 9.”*, anziché dal giorno successivo a quello di pubblicazione dell'Avviso sul Portale unico del reclutamento.
2. Il termine per la presentazione delle domande di partecipazione è da intendersi come segue: “30 giorni, decorrente dal giorno successivo a quello di pubblicazione dell'Avviso sul Portale unico del reclutamento (<https://www.inpa.gov.it>)”.
3. Pertanto, **i termini di presentazione delle domande scadranno in data 8 maggio 2025 alle ore 18:00:00.**
4. Si comunica, infine, che è in corso di formalizzazione un decreto di errata corrige degli Avvisi in oggetto ed in particolare dell'art. 3, comma 3, primo periodo, di ciascun Avviso, come sopra specificato
5. Il testo integrale del provvedimento di cui al punto 4 sarà pubblicato all'indirizzo [“https://www.asi.it/concorsi_e_opportunita/concorsi/”](https://www.asi.it/concorsi_e_opportunita/concorsi/), nonché sul Portale “InPA” ([“http://www.inpa.gov.it”](http://www.inpa.gov.it)) attraverso il sito internet [“https://selezioni.asi.it”](https://selezioni.asi.it).